

# 李易峰吴昕合个唱 蜜蜂们就起哄了

别人家的男神不要随便抱……11月8日晚的《快乐大本营》中,主持人吴昕妹子和“男神”李易峰在游戏环节中合唱《广岛之恋》,吴昕一句冲上云霄的高音直接唱破,崩溃之际却被李易峰一把搂紧怀里,在李易峰的安抚下继续完成合唱。被男神紧紧搂在怀里,吴昕瞬间被刷上了微博话题榜,粉丝们队形整齐地喊出了“吴昕天台见”的口号。不过,令人意外的是,占了男神便宜的吴昕并没有被蜜蜂们(李易峰粉丝)撕成渣渣,粉丝们无掐架、不谩骂是少见的一片和谐,不明真相的围观群众甚至起哄撮合,要求两人“在一起”。而被送上天台的吴昕则是心惊胆战,微博直呼“拜托拜托”。南都供稿

## Part1

### 节目里 峰峰是怎么“照顾”吴昕的?

11月8日晚,李易峰随电影《露水红颜》剧组现身《快乐大本营》(以下简称“快本”),在几轮游戏环节中,李易峰与吴昕都有不少互动,且李易峰对吴昕表现得颇为照顾,“暖男”光辉笼罩。在“大家请抱拳”的绕口令接龙中,李易峰两次紧张的点名机会,点中的都是吴昕的名字,且在第二轮吴昕改了“棕棕”的昵称之后,李易峰还是记得牢牢的,且准确地点出了吴昕。

“爱的KTV”环节,在随机的男女配对中,李易峰和吴昕又甚有缘分地被牵在了红线的两头,“霸气”的李易峰更是猛地把拉着红线的吴昕拽到了自己身边。连何老师都直呼“好man”,当被追问这个举动背后的含义时,李易峰不假思索地回道:“她是我的!”当场惊掉了众人的下巴,李维嘉立马替吴昕捏了把汗,“你这是害了吴昕!”吴昕也是惊出了一身汗,“完了完了,这次录完又被骂了!”

吴昕的“桃花劫”还远没有结束,唱歌前,吴昕先给李易峰打预防针,“我唱歌忽高忽低请多包涵。”李易峰马上回答:“我唱歌的声音忽大忽小请多包涵。”两人的对答如流让粉丝直呼“好般配”。

两人的合唱开始后,吴昕更是被男神的桃花撞了一下腰。从开场就抖抖索索的吴昕,一路唱得辛苦,甚至彻底失控。就在场边的刘亦菲、张靓颖等嘉宾都纷纷捂脸表示不忍直视之际,尴尬紧张的吴昕被身旁的李易峰一把搂进了怀里。在男神“爱的抱抱”的鼓励下,吴昕终于完成了车祸现场的直播。事后在何老师的八卦下,吴昕对李易峰竖起大拇指直呼“好棒”!看得粉丝们那叫一个胆战心惊,列队直呼“昕姐千万表看上我男票!”



在节目中,李易峰好主动地“表白”,更在吴昕唱跑调时,拥抱安慰之。

吴昕、杜海涛:  
“这是广告哈!”  
(设计对白)



## Part2 小蜜蜂怎么起哄的

李易峰和吴昕在节目中的频繁互动,连何炅、李维嘉等主持人都以为,吴昕节目后一定会被“蜜蜂”秒杀。但出人意料的是,粉丝们的评论却没有掐架和谩骂,是少见的一片和谐。

有粉丝圈出两人互动的细节和重点点评道:“抱拳吃虾的时候,你(李易峰)问得最多的是‘昕昕’和‘棕棕’(都是吴昕的昵称);抓红线的时候,你很兴奋地拉过吴昕;唱歌的时候,你在她最尴尬紧张的时候果断拥住她。我不管你是不是暗恋她,我只知道努力了这么多年的你,在温柔地对待一个只知道进退、谦逊低调的女孩。李

易峰,吴昕你们都要好好哒!”

还有粉丝干脆大方地替偶像牵红线,“圈内吴昕是个不错的人选,身在娱乐圈但远离圈内的是是非非,适合做老婆!”不少粉丝也表示看好“易昕恋”,“很不错,两个人很般配,昕昕笨笨的,峰峰呆呆的,两个人在一块大赞!”还有粉丝赌咒发誓,称在偶像眼里看到了爱,“我真觉得李易峰眼里是有爱的!”

虽然有大批粉丝热心起哄,但也有众多粉丝果断上天台示爱,有的公布了男友新标准,“在我唱跑调的时候搂住我!”有的撒娇,“李易峰,我唱歌也跑调,你抱我好吗?”

## Part3 你们不知道这两都有绯闻另一半吗?

在蜜蜂们祝福中的两位男女主角昨天在干啥呢?女主角吴昕在自己的个人微博上为自家网店冲击“双11”忙着吆喝,峰峰同学最新的微博(截至截稿时

间)是8日晚上9点多发的,还在为“快本”吆喝——李易峰:“你们看了吗?平流层以下的朋友们!”再说,乃们不晓得这两人都有绯闻另一半吗?

### 吴昕和杜海涛是“官配”绯闻男女啊

他俩同期入“快本”,又是东北老乡,关于两人的绯闻,几乎年年传,杜海涛不只一次在“快本”中跟吴昕公开“告白”。去年网上有传两人的结婚照,结果吴昕的经纪人向媒体表示:“每年不都传一次吗?我们都习惯了。”所谓的结婚照其实是他们为某婚纱摄影公司代言啦。今年10月底何炅在微博晒出一张合影,照片里吴昕躺在杜海涛怀里,又传出绯闻。不过之后杜海涛生日时,吴昕在微博留言,已经挑明两人的关系了:“@杜海涛 Hito 算

算认识有9年的时间了,时间带走了很多东西,也留给了我们友谊珍贵的沉淀。”

#吴昕天台见#话题怎么来的?最开始是“快本”自己在节目里配的字幕,又在官微上@吴昕,之后李维嘉先跳出来安慰吴昕:“我替你去,别怕!”然后吴昕在微博直呼:“拜托拜托。”(补充八卦:李维嘉与吴昕是什么关系?表兄妹关系or绯闻男女?其实就是同事关系啊,只是因为他们的鼻子长得特别像,所以有时在节目里开玩笑说吴昕是李维嘉的妹妹。另外李维嘉已承认有女朋友了哈。)

### 李易峰的绯闻女友不是李菲儿吗?

李易峰和众多女星传过绯闻,有李沁、李多海、李菲儿、程小晋等女星。峰峰只公开承认曾与李多海有过一段恋情。他跟李菲儿(前男友是黄晓明哦)传绯闻则始于2012年。当时有网友爆料两人手牵手同游香港,还戴同款戒指。2012年7月4日李菲儿在微

博上发表了一条开心微博,当时李菲儿在杭州,恰巧当天有网友看到李易峰前往杭州然后转去北京,于是不少网友猜测李易峰是去杭州探李菲儿的班。更有网友爆出两人街头亲吻照,但当时就有粉丝称照片是Ps的。两人对此也一直都没有承认过。

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造  
www.gree.com